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Facultad de Psicología- LIBRO DE ACTAS- Hoja nº 557, Acta 103.  

ACTA DE LA  JUNTA DE FACULTAD ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 23 de ENERO de 2014: 

  

Orden del día:   

1. Aprobación, si procede, del proyecto de acta de la sesión anterior 

2. Informes del Decano 

3. Premio Extraordinario de fin de carrera 

4. Plazas de profesorado 

5. Asuntos de trámite 

6. Ruegos y preguntas 

 

 

 
1. Lectura y aprobación, si procede, de actas de sesiones anteriores 

 
Tras una propuesta de modificación, se aprueba, por asentimiento, el acta 102. 

 
 
 

2. Informes del Decano 

 
El Decano informa: 

 
• Da la bienvenida, como miembro de esta Junta, al estudiante Jorge Sánchez Peña en 

sustitución del estudiante Juan Carlos Ruz. 

  

• Sobre el día 7 de enero, no lectivo, y que, sin embargo, hubo actividad académica en 

nuestro centro.  

 

• Con respecto al edificio de la nueva Facultad, el Ayuntamiento de Málaga ha aprobado 

definitivamente el plan especial que afecta a la zona del edificio. Asimismo, para 2014, 

hay reservado más de 3 millones de euros para las obras, por lo que actualmente se 

dispone de financiación para su construcción.  

 

• Sobre las obras para el aislamiento de la zona central de nuestro actual edificio como 

sistema de seguridad en caso de incendios.  

 

• Sobre la realización de la Memoria del Máster de Psicología General Sanitaria, cuya 

propuesta de la Comisión se llevará a la Junta para su aprobación en torno al 10 de 

febrero y, posteriormente, será remitido al Rectorado para su aprobación en Consejo 

de Gobierno; la previsión sería que su impartición comenzara el próximo curso. 

 

• Sobre el Máster conjunto con la Facultad de Ciencias de la Educación, que unificaría las 

propuestas de los Másteres de Psicología Educativa y de Psicopedagogía; al contener 

competencias comunes respecto a la orientación educativa, la organización de 
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Posgrado de nuestra universidad no permitiría la creación de los dos másteres. Así 

pues, se trataría de un único máster, con un tronco común (sobre orientación 

educativa) y dos especialidades: una sobre Psicología Educativa y otra sobre 

Psicopedagogía. Dicho Máster se denominaría, tentativamente, Psicología y Educación 

y queda pendiente cuál sería la Facultad que lo gestionase. 

 

• Sobre la Programación docente de los Grados en Psicología y Logopedia: la 

Vicerrectora de Ordenación Académica se ha reunido con los  Decanos con la idea de 

comenzar la elaboración del Plan de Ordenación Docente lo antes posible. En este 

sentido, el Decano ha mantenido una reunión con los Directores de los Departamentos 

para recoger y transmitir sugerencias en la elaboración de dicho Plan de Ordenación 

Docente.  

 

• Sobre la asignación definitiva de los estudiantes a los centros de prácticas externas. El 

Decano refiere que este curso ha sido complicado y difícil por la cantidad de 

estudiantes, cuyo número se ha visto duplicado con respecto a años anteriores. 

Asimismo, se han asignado definitivamente los Trabajos de Fin de Grado. Los 

coordinadores de los TFG se han reunido con los estudiantes para explicar cómo debe 

organizarse la elaboración del TFG. En breve se convocará otra reunión con los 

profesores tutores del TFG, para que conozcan la información transmitida a los 

estudiantes.  

 

• Sobre la inspección de la docencia en Psicología y en Logopedia, por parte de la 

universidad, llevada a cabo del 16 al 17 de enero. Los Departamentos ya han recibido 

las incidencias ocurridas; una vez nos sean remitidas sus respuestas, serán tramitadas 

posteriormente al servicio de inspección.  

 

• El próximo día 27 de enero será día no lectivo y no laborable. Igualmente, el 24 de 

febrero será no lectivo, fecha que coincide con el patrón de nuestra Facultad. El 

Decano explica que se va a organizar, en torno a esta fecha, una actividad en memoria 

del profesor José Luis Pinillos, que consistirá en una exposición de fotos y videos, con 

la intervención de aquellas personas de la Facultad que lo conocieron y mantuvieron 

alguna relación con él. 

 

• Sobre los cuestionarios de opinión del alumnado sobre la actuación docente del 

profesorado de nuestra Facultad durante el curso 2012-2013. Como centro, hemos 

obtenido una puntuación de 4.05, siendo la media de la universidad 3.87. Respecto al 

Grado en Psicología la puntuación media es de 4.10, del Grado en Logopedia es 3.89 y 

en la Licenciatura en Psicología es 4.01. El Máster en  Investigación e Intervención 

Social y Comunitaria ha obtenido una puntuación  de 3.89, y respecto  al Máster en 

Psicología de la Salud no disponemos de datos sobre la evaluación.  

 

• La profesora Ángela Muñoz, a petición del Departamento de Psicología Evolutiva al 

que pertenece, propone que en el Máster de Psicología General Sanitaria, haya un 

miembro representante de su departamento que forme parte de la comisión, ya que 
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en dicho máster se imparte una asignatura de este departamento. El Decano responde 

que para la próxima reunión se convocará a una persona que se incorporará a dicha 

comisión en calidad de invitado.  

 
3. Premio Extraordinario de fin de carrera 

 
Se propone que el premio para Licenciatura de Psicología sea otorgado a la estudiante 

María  Deseada Conesa Salgado con una nota media de 3.55.  

  
 La Junta lo aprueba por asentimiento 

 

 

 
 

4. Plazas de profesorado 

 

El Departamento de PSICOLOGÍA DE LA PERSONALIDAD, EVALUACIÓN Y TRATAMIENTO 
PSICOLÓGICO, solicita: 
 

• 1 Plaza de CATEDRÁTICO DE UNIVERSIDAD por la acreditación del profesor Luis 
Valero Aguayo. Se propone tribunal. 
 
 

El Departamento de PSICOLOGÍA SOCIAL, solicita: 
 

• 1 Plaza de CATEDRÁTICO DE UNIVERSIDAD por la acreditación de la  profesora 
M. Isabel Hombrados Mendieta. Se propone tribunal. 

 
 

• Propuesta del Departamento de PSICOLOGÍA BÁSICA para el nombramiento del 
profesor Juan Antonio Mora Mérida como Profesor Emérito. 
 

 

• Propuesta del Departamento de PSICOLOGÍA DE LA PERSONALIDAD, EVALUACIÓN Y 
TRATAMIENTO PSICOLÓGICO de 1 Plaza de AYUDANTE DOCTOR.  

 
 

 
La Junta las aprueba por asentimiento 

 
 

 
5. Asuntos de trámite 

 

 
Se proponen modificaciones de la  programación docente 2013-2014 
 
La Junta las aprueba por asentimiento 
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6. Ruegos y preguntas 

 

 
 

Sin nada más que tratar se levanta la sesión 

 

 

 

 

 

EL DECANO                   LA  SECRETARIA 

 

 

 

  Julián Almaraz Carretero           Francisca M. Vera Fernández 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


